
Getr iebegröße E, M312

2

6

9

11

12

7

14 .1
14

3

5

4

1810

2 .1

40

19

20

21

22

19

20

21

22

23

16
17

16
15

34

35

36

37

33

15 .2

15 .1

15 .4
15 .3

26

24

25

41

27

29

30

31

33

34

35

36

38

39

38 .1

39 .1

38 .1 .1

28

8

32

32

37

37

37

23 .1

13

42

43

44

99

13 .1

13 .2

23

23 .1

1



Getr iebegröße E, M312

ANTRIEBS SYSTEM E

Get r i ebegehäuse
Schneckenwe l le
Moto rschneckenwe l le

Sch rägkuge l lage r 7309BEP
Gehäusedecke l
Senksch raube M12x40 8 .8
D is tanz r ing

Schrägkuge l lage r 7308BEP

Stü tzsche ibe 40x50x 2 ,5
Paßsche ibensa tz 40x50x 0 ,1 -0 ,3

S iche rungsr ing 40x 2 ,5 DIN 471
Rad ia lwe l lend ich t r ing 40x62x 7

Posi t ion Benennung Bemerkung
1
2

2 .1
3
4
5
6
7

9
10
11
12
13

14
14 .1
15

15 .1
15 .2
15 .3
15 .4
16
17
18
19

20
21
22
23

24
25

Versch lußsch raube R 1/2 "
D ich t r ing A21x26x 1 ,5
E inse i t ige Radwe l l e

Paß fede r A14x 9x80
Paßfeder B22x14x35
Buchse
R i l lenkuge l lage r 6215

Stü tzsche ibe 105x130x 3 ,5
Paßsche ibensa tz 105x130x 0 ,1 -0 ,3

S iche rungsr ing 130x 4 ,0 DIN 472
Rad ia lwe l lend ich t r ing 75x95x 8

Gehäuse f l ansch
Zy l i nderschraube M12x35 8 .8

27
28
29
30
31

33
34
35
36

R i t ze lwe l le
Paß fede r B10x 6x30
Stü tzsche ibe
Schneckenrad
Buchse

Kege l ro l l en lage r 33206

Stü tzsche ibe
Paßsche ibensa tz

S iche rungsr ing 62x 3 ,0 DIN 472

26 Schrumpfsche ibe

Benennungen gel ten nur für Standardausführungen.
Be i Sonderausführungen können Abmessungen oder Te i le var i ie ren .

Hinweis :

f ü r Schneckenwe l le

Paß fede r A 8x 7x40

E inse i t ige Radwe l le fü r F lanschaus führung
Doppe lse i t i ge Radwe l le
Hoh lwe l le
Hoh lwe l le fü r Schrumpfsche ibe

WN400 .000-170 /19 -21
WN400 .000-167 /5

32 N i los r ing 33206 AV

Ni los r ing 7308 JVG8

19.1 R i l lenkuge l lage r 6215-Z

nur bei Betr iebslage 4 (oberes Lager)

nur bei Betriebslage 5+6 (oberes Lager)

nur bei Betriebslage 5+6 (oberes Lager)

23 .1 Durchgangsdecke l

auch an Seite 1, 2 und 4
auch an Seite 1, 2 und 4

Rad ia lwe l lend ich t r ing 40x55x 713 .1
fü r Schneckenwe l le

fü r Schneckenwe l leDurchgangsdecke l13 .2

WN400 .000-167 /12



Getr iebegröße E, M312

ANTRIEBS SYSTEM E

Zy l i nderschraube M16x40 8 .8
S t i rn rad
Versch lußdecke l

Posi t ion Benennung Bemerkung

39 .1
40
41
42
43
44
99

Kupp lungssa tz
Moto r la te rne
Zy l i nderschraube M12x40 8 .8
Moto r (gemäß Moto rspez i f i ka t ion )

Benennungen gel ten nur für Standardausführungen.
Be i Sonderausführungen können Abmessungen oder Te i le var i ie ren .

Hinweis :

39
38 .1 .1 Meg i -Buchse HL 25x50x67 ,5

Zy l i nderschraube M16x35 8 .8

Drehmoments tü t ze38 .1
38
37 Versch lußdecke l 62x 8

Get r i ebe fuß


